
 »فرهیختگان« یکی دیگر از موضوعات شرکت‌های دانش بنیان را بررسی کرد

دانش ‌بنیان‌ها
 و چالش  شر کت‌های بیمه‌ای

ــات  ــرکت‌ها و موسسـ ــت از شـ ــون حمایـ ــاده 3 قانـ مـ

ــا و تسهیلات  دانش‌بنیان به موضوع »حمایت‌هـ

قابل‌اعطا به شرکت‌ها و موسسات دانش‌بنیان« 

ـــرورت  ـــر ض ـــون ب ـــن قان ـــاده 3 ای ـــل م ـــاره دارد. در ذی اش

ــش  ــرای کاهـ ــب بـ ــه‌ای مناسـ ــش بیمـ ــاد پوشـ »ایجـ

خطرپذیری محصولات و دستاوردهای دانش، 

ـــارت  ـــه عب ـــت. ب ـــده اس ـــد ش ـــاوری« تاکی ـــوآوری و فن ن

دیگر، براساس قانون، سازمان تامین اجتماعی به 

شرکت‌هایی که دانش‌بنیان‌بودن آنها به تایید 

کارگروه ارزیابی و تشخیص صلاحیت شرکت‌ها 

و موسسات دانش‌بنیان رسیده باشد، تسهیلات 

بیمه‌‌ای ارائه می‌دهد. این درحالی است که 

به گفته موسسان شرکت‌های دانش‌بنیان، 

کماکان مشکلات متعددی در این راستا وجود 

ـــکوفایی را از  ـــد و ش ـــت رش ـــده فرص ـــب ش ـــه موج دارد ک

ــد.  ــلب کنـ ــان سـ ــرکت‌های دانش‌بنیـ شـ

نقدینگی، صادرات، مالیات، تجاری‌سازی و 

بازاریابی را بی‌تردید می‌توان از چالش‌های 

اصلی شرکت‌های دانش‌بنیان عنوان کرد، 

اما به اعتقاد فعالان این حوزه، موضوع بیمه 

برای  بیمه  و چالش‌هایی که شرکت‌های 

شرکت‌های دانش‌بنیان ایجاد می‌کنند، انرژی 

زیادی از آنها گرفته و روند رو به رشد فعالیت 

شرکت‌های دانش‌بنیان را کند می‌کند. 

امضای یک تفاهمنامه 

سال گذشته، تفاهمنامه‌ای میان سازمان 

تامین اجتماعی و معاونت علمی و فناوری 

ریاست‌جمهوری امضا شد. این تفاهمنامه بر این 

ـــرکت‌های دانش‌بنیان با  ـــد که ش ـــد ش مبنا منعق

ـــت‌جمهوری  ـــاوری ریاس ـــی و فن ـــت علم ـــی معاون معرف

ــاف  ــا معـ ــه قراردادهـ ــق بیمـ ــت حـ ــمول پرداخـ از شـ

ـــت  ـــه فعالی ـــی ک ـــر در صورت ـــارت دیگ ـــه عب ـــتند. ب هس

ع  و موسسات دانش‌بنیان موضو شرکت‌ها 

قراردادهای فناوری اطلاعات و ارتباطات )بخشنامه 

3/14 جدید درآمد( یا موضوع ماده 40 قانون 

رفع موانع تولید رقابت‌پذیر )بخشنامه 9/14 

جدید درآمد( باشند، می‌توانند از مزایای این 

ــاس  ــن براسـ ــد. همچنیـ ــتفاده کننـ ــنامه‌ها اسـ بخشـ

این تفاهمنامه و مطابق بخشنامه 9/14 جدید 

ــه در  ــه حق بیمـ ــای مطالبـ ــرر شد مبنـ درآمد مقـ

ـــی و  ـــای صنعت ـــه دارای کارگاه‌ه ـــی ک ـــورد پیمان‌های م

ـــتند  ـــت هس ـــی ثاب ـــا فنی‌مهندس ـــدی ی ـــات تولی خدم

ـــان  ـــرارداد پیم ـــرای ق ـــه ب ـــق بیم ـــب ح ـــال ضری از اعم

ــز  ــی نیـ ــن اجتماعـ ــازمان تامیـ ــند و سـ ــاف باشـ معـ

ــا را  ــه پیمان‌هـ ــاب این‌گونـ ــد مفاصاحسـ ــف شـ موظـ

بدون پرداخت ضریب صادر کند. 

موضوع تفاهمنامه و ارائه تسهیلات بیمه‌ای به 

شرکت‌های دانش‌بنیان، به تمامی ادارات بیمه 

ــر این اساس ادارات  تامین اجتماعی اباغ و بـ

کل استان‌های سازمان تامین اجتماعی مکلف 

ـــی  ـــن اجتماع ـــررات تامی ـــه مق ـــوزش مجموع ـــدند آم ش

 درخصوص شرکت‌های دانش‌بنیان را در دستور کار

 خود قرار دهند. 

اجرای قانون پیش از اطلاع‌رسانی

تجربه اباغ و اجرای قوانین 

در ایران نشان می‌دهد 

معمولا قوانین به صورت 

آنی تصویب و به صورت 

ــوند.  ــاغ می‌شـ ــی ابـ ناگهانـ

ـــه  ـــی ب ـــیوه، پیامدهای ـــن ش ای

ــا دو  ــه عمومـ ــراه دارد کـ همـ

طرف قراردادهای بیمه 

ــزار  ــر و بیمه‌گـ ــی بیمه‌گـ یعنـ

را به چالش می‌کشد و 

ــای  ــاد قراردادهـ ــیر انعقـ مسـ

بیمه را با مشکل مواجه 

می‌کند. در واقع باید 

ــانی،  ــدم اطلاع‌رسـ ــت عـ گفـ

تصویب  از  بعد  و  قبل 

ـــک  ـــاد ی ـــا انعق ـــون ی ـــک قان ی

تفاهمنامه مهم، همواره در 

ایران به یک روال عادی 

تبدیل شده است. 

ــک  ــل یـ ــه مدیرعامـ ــه گفتـ بـ

 ، ن نش‌بنیا ا د شرکت 

معمولا شرکت‌ها به‌ویژه 

شرکت‌های دانش‌بنیان از ابتدای آغاز به 

کار خود تا رسیدن به مرحله تولید محصول، 

متحمل هزینه‌های مازادی می‌شوند؛ بخش 

قابل‌توجهی از این هزینه‌ها به واسطه عدم 

اطلاع‌رسانی و آگاه‌سازی ارگان‌ها از قوانین مربوط 

به حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان است. به 

عبارت دیگر، دولت باید پیش از اباغ یک قانون 

ـــورد  ـــا را در م ـــدا آنه ـــود، ابت ـــه خ ـــا زیرمجموع ـــه نهاده ب

ـــرای  مفاد قانون توجیه کرده و آموزش‌های لازم را ب

ـــن کار  ـــد. ای ـــه ده ـــا ارائ ـــه آنه ـــور ب ـــن مذک ـــرای قوانی اج

ـــون  ـــان قان ـــان مجری ـــای می ـــود چالش‌ه ـــب می‌ش موج

و مخاطبان قانون به حداقل ممکن برسد. 

توجیه ‌نبودن بازرسان بیمه

 مراحل عقد قرارداد بیمه شرکت‌های دانش‌بنیان 

همانند سایر شرکت‌هاست. به این ترتیب که 

کارفرمایان باید تا ۱۵ روز پس از تاریخ تاسیس 

کسب‌وکار خود، برای بیمه کردن کارکنان به 

شعبه تامین اجتماعی مرتبط با نشانی کارگاهی 

ـــس  ـــد. پ ـــت کنن ـــی دریاف ـــد کارگاه ـــه و ک ـــود مراجع خ

از ارائه درخواست به شعبه بیمه، بازرس بیمه 

برای بازرسی و تایید کارگاه 

به محل شرکت یا کارگاه 

مراجعه می‌کند. در این 

ــود دارد؛  ــه وجـ ــد دو نکتـ رونـ

نخست اینکه لازم است 

درخواست‌شده  نشانی 

با نشانی اعلام‌شده در 

روزنامه  گهی  آ آخرین 

رسمی شرکت مطابقت 

ــه  ــد و دوم اینکـ ــته باشـ داشـ

ـــک  ـــا ی ـــانی، صرف ـــک نش در ی

ل  فعا ند  می‌توا ه  رگا کا

که  صورتی  در  باشد. 

ــرایط  ــا کارگاه، شـ ــرکت یـ شـ

لازم را برخوردار باشند، 

ــه  ــازرس بیمـ ــد بـ ــورد تاییـ مـ

قرار گرفته و پس از آن 

ــود را  ــنل خـ ــد پرسـ می‌تواننـ

ــد.  ــه کننـ بیمـ

شرکت‌های دانش‌بنیان 

ــوع  ــیم‌بندی نـ ــارغ از تقسـ فـ

یک و دو، شامل شرکت‌های 

مستقر در پارک علم و فناوری و شرکت‌های خارج 

از پارک علم و فناوری می‌شوند. در حال حاضر 

ـــه  ـــور ب ـــان در کش ـــرکت‌های دانش‌بنی ـــت ش ـــد فعالی رون

ـــولا در  ـــرکت‌ها معم ـــر ش ـــه دفات ـــت ک ـــورت اس ـــن ص ای

داخل پارک‌‌ها و کارگاه‌های تولیدی آنها در فضایی 

ــه  ــاف آنچـ ــرار دارد. برخـ ــارک قـ ــای پـ ــارج از فضـ خـ

ــان  ــرکت دانش‌بنیـ ــک شـ ــر یـ ــود، دفتـ ــور می‌شـ تصـ

ـــار میز‌های  ـــارک، شامل یک میز در کن مستقر در پ

سایر شرکت‌ها در یک اتاق با متراژ نه‌چندان 

بزرگ است. در واقع منظور از دفتر کار یک شرکت 

ـــه  ـــی و خدم ـــا منش ـــزرگ ب ـــرکت ب ـــک ش ـــان، ی دانش‌بنی

ـــت.  ـــف نیس ـــای مختل ـــان بخش‌ه و کارکن

شرکت  مدیرعامل  سیاه‌مرزکوهی،  فاطمه 

دانش‌بنیان »زیست شیمی پاسارگاد« در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« با اشاره به آنچه در مورد استقرار 

شرکت‌های دانش‌بنیان در پارک‌های علم و 

ـــا  ـــی دانش‌بنیان‌ه ـــش اصل ـــد، چال ـــه ش ـــاوری گفت فن

با شرکت‌های بیمه را همین نقطه می‌داند 

ــدی  ــای تولیـ ــه کارگاه‌هـ ــی کـ ــد: »از آنجایـ و می‌گویـ

ــم  ــارک علـ ــارج از پـ ــان در خـ ــرکت‌های دانش‌بنیـ شـ

ــرکت در  ــای شـ ــا اعضـ ــرار دارد و عمومـ ــاوری قـ و فنـ

کارگاه‌‌ها فعالیت می‌کنند، بنابراین زمانی 

ــی از  ــرای بازرسـ ــی بـ ــن اجتماعـ ــان تامیـ ــه بازرسـ کـ

وضعیت شرکت به پارک مراجعه می‌کنند، با 

ـــوند.  ـــه می‌ش ـــرکت مواج ـــای ش ـــان و اعض ـــود کارکن نب

ـــد  ـــت ک ـــان دریاف ـــرکت در زم ـــر ش ـــر، مدی ـــوی دیگ از س

ـــه در  ـــت ک ـــی اس ـــردن فرم ـــر ک ـــه پ ـــزم ب ـــی مل کارگاه

ـــال در  ـــان فع ـــداد کارکن ـــراژ و تع ـــرکت، مت ـــل ش آن، مح

شرکت باید مرقوم شود. برای مثال متراژ شرکت 

9 مترمربع و تعداد کارکنان 11 نفر ذکر می‌شود. 

ــه  ــود کـ ــاز می‌شـ ــی آغـ ــی از زمانـ ــکل اصلـ ــا مشـ امـ

بازرس بیمه با مراجعه به شرکت مستقر در پارک، 

ـــه  ـــر از آنچ ـــراژ کوچک‌ت ـــان و مت ـــور کارکن ـــدم حض ـــا ع ب

در فرم ذکر شده، مواجه می‌شود.« 

 به گفته وی عموما بازرسان بیمه، مشاهدات 

خود را در پرونده ثبت می‌کنند، در حالی که اگر 

شرکت‌های بیمه، آگاهی کامل و اطاع دقیقی از 

روال فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و نحوه بیمه 

ـــرکت  ـــود از ش ـــی خ ـــتند، در بازرس ـــرکت‌ها داش ـــن ش ای

ـــرکت  ـــراژ ش ـــان و مت ـــور کارکن ـــدم حض ـــان، ع دانش‌بنی

ـــن  ـــد. ای ـــت نمی‌کردن ـــده ثب ـــف در پرون ـــوان تخل را به‌عن

اتفاق باعث می‌شود مسیر پرونده متوقف شده و 

برای به جریان انداختن آن، شرکت یک ماه دیگر 

مراحل گذشته را طی کند. به نظر می‌رسد عدم 

ـــه از  ـــرکت‌های بیم ـــودن ش ـــه نب ـــانی و توجی اطلاع‌رس

روند فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان مهم‌ترین 

ـــت. ـــن شرکت‌هاس ـــان ای ـــه می ـــش دوطرف چال

هارواردخوانی - 20

مرز پرسش‌های اخلاقی کجاست؟

آنچه می‌خوانید، ادامه خلاصه‌نگاری کتاب »نگاهی انتقادی به دانشگاه هاروارد«، 
نوشته هری‌لویس است:

امروزه هاروارد دارد پاورچین‌پاورچین از تعلیم و تربیت اخلاقی دور می‌شود، علاقه 

اندکی به زمینه‌سازی برای آن دارد و از پذیرش این هم شرمسار است. گزارشی عمومی 

از بررسی برنامه درسی جاری قویا اعلام می‌کند که »ما کماکان از مسئولیت خود در 

تعلیم و تربیت اخلاقی شهروندان و رهبران مسئول باخبریم.« با وجود این بیشتر 

قواعد رفتار اخلاقی که کالج‌ها پیش‌تر تدریس می‌کردند، از تخته‌سیاه محو شده 

است. دیگر اجماع و اتفاق نظری بر این نیست که چه چیزی منش خوب محسوب 

می‌شود، برای همین هم کالج‌ها در اینکه به دانشجویان کمک کنند تا آدم‌های 

خوب‌تری باشند، بی‌میل شده‌اند. در سال 2001، فرد هرگاردون، که بعدا رئیس 

بخش پذیرش دانشگاه پرینستون شد، ارتباطش با دانشجویان را در کالج این‌طور 

توصیف کرد: »من نمی‌دانم آیا ما منش آنها را می‌سازیم یا اینکه به آنها تذکر می‌دهیم 

منش خود را ارتقا دهند؟«

زمین‌خوردگی‌های جزئی در زندگی دانشجویان که پیش‌تر با تشویق به برخاستن و 

قدرت به خرج دادن و قاطعیت مواجه می‌شد، اینک با توصیه‌هایی درباره معالجه و 

درمان، چشم‌پوشی از قواعد و محدودیت زمانی یا دیگر انواع راحت کردن و تطبیق 

با شرایط روبه‌رو می‌شود. زمانی من عریضه‌ای دریافت کردم که خواهان لغو نمراتی 

بود که به دانشجویی داده شده بود که بر اثر خرناس کشیدن هم‌اتاقی‌اش دچار 

بی‌خوابی شده بود. هرچند به او فرصت اضافه برای حل مشکل آشفته‌خوابی‌اش 

هم داده شده بود؛ زمانی که وی نمراتش را دریافت کرده و دیده بود پایین‌تر از حد 

انتظارش است، به مناسب بودن داروهایی که به او داده شده بود اعتراض کرد و 

خواستار این شد که نمره‌اش را ندیده بگیرند و به او فرصت جبران و امتحان جدید 

بدهند. یکی از دلایلی که اکنون اخراج کسی از کالج بسیار سخت شده این است 

که به دانشجویان فرصت زیادی می‌دهند تا بتوانند سرانجام با اثرات زیانبار داروهای 

اشتباهی، فشارهای عاطفی و ضعف درسی خود مقابله کنند و برای همین آنها 

نمی‌دانند آخرین باری که در یک درس نمره نیاورده‌اند، چه زمانی بوده است. 

کالج‌ها می‌کوشند فکر کردن اخلاقی و موضوعات اخلاقی را در کلاس تدریس 

کنند. برنامه درسی مرکزی هاروارد با داشتن مجموعه دروسی درباره استدلال 

عقلانی و ارزش‌های معنوی، و پرینستون با مجموعه دروسی به نام فکر اخلاقی و 

ارزش‌های معنوی دقیقا همین کار را می‌کنند. اما برنامه درسی پیشنهادی جدید 

هاروارد این درس و به‌همراه آن بخشی از برنامه درسی را، که به فلسفه اخلاقی و 

سیاسی غرب اختصاص داشته، از دایره دروس الزامی بیرون گذاشته است. باید 

صبر کرد و دید هاروارد چه تصمیمی درباره این برنامه پیشنهادی خواهد گرفت، اما 

چنانچه تصمیم بر این باشد که الزام دانشجویان به فکر کردن به اخلاق و ارزش‌های 

معنوی در کلاس برداشته شود، برنامه از این هم که هست، بی‌روح‌تر می‌شود. 

شاید این هم تنها راه یا بهترین راه برای راندن دانشجویان به سمت اندیشیدن 

درباره موضوعاتی مثل کردار و منش خوب نباشد. درس دادن در کلاس استدلال 

اخلاقی کاری سخت است، زیرا دانشجویان همیشه گمان می‌کنند پاسخ آسان 

است. اغلب دانشجویان امروزه بر این باورند که پرسش‌های اخلاقی پاسخ‌های 

درستی دارند. چنانچه دیوید بروکز در مقاله خود »جوان سازمان‌اندیش« می‌گوید: 

»برای نخستین بار از زمان پیش از جنگ جهانی اول جوانان معتقدند جهان جایی 

بر مدار عدل و نظم است.«  اگر به دانشجویانی که تیزهوش و پیچیده‌اندیش 

هستند بگویید که قصد دارید درباره فلان موضوع اخلاقی حرف بزنید، آنها تمایل 

دارند سریعا مساله را درون شگردهای مرسوم در این‌باره قرار بدهند و به جای 

اینکه درباره آن فکر کنند می‌کوشند قالب‌های پیش‌ساخته را به شمایل امور 

اندیشیده درآورند. من هرگز بر این باور نبوده‌ام که روش رایج بحث‌های اخلاقی 

در کلاس‌های دانشگاهی که عبارت است از تشکیل گروه‌های کوچک مباحثه، 

بهترین شیوه بحث و نظر و طرح موضوعات دشوار اخلاقی باشد، زیرا لازمه این 

جلسه‌ها که دادن پاسخ‌های سریع و کوتاه است، عامل ترغیب واکنش‌هایی 

 می‌شود که تفکر عمیق را پس می‌زند. مطرح کردن پرسش‌های شناخته‌شده 

در مورد مسائل اخلاقی همچون حوزه‌ها و زمینه‌های دیگر، کاملا محتمل است 

که به پاسخ‌های ساده و مطمئن همیشگی منجر شود. 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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چهارشنبه ۶ آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۱۷

دانشگاه

از آنجایی که 
کارگاه‌های 

تولیدی 
شرکت‌های دانش‌بنیان در 

خارج از پارک علم و 
فناوری قرار دارد و عموما 

اعضای شرکت در 
کارگاه‌‌ها فعالیت 

می‌کنند، بنابراین زمانی 
که بازرسان تامین 

اجتماعی برای بازرسی از 
وضعیت شرکت به پارک 
مراجعه می‌کنند، با نبود 
کارکنان و اعضای شرکت 

مواجه می‌شوند

آگهی مزایده نوبت اول 
دانشگاه آزاد اسلامی قزوین در نظر دارد 4 دستگاه از خودروهای خود را از طریق مزایده عمومی به شرح ذیل به فروش برساند. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ 500/000 
ریال به شماره حساب 0105213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین بابت خرید اسناد و با مراجعه به اداره حقوقی دانشگاه واقع در قزوین، بلوار نخبگان، بلوار 
پژوهشگران، دانشگاه آزاد اسامی قزوین، دانشکده عمران نسبت به خرید اسناد اقدام و از ساعت 9 صبح الی 12/۳۰ با مراجعه به اداره نقلیه از خودروهای موضوع مزایده بازدید 

نمایند. )شماره تماس 33665275 داخلی 5045(
- محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت: دبیرخانه اداره کل حراست واقع در دانشکده صنایع و مکانیک

- آخرین مهلت شرکت در مزایده 10روز کاری از تاریخ درج آگهی می‌باشد. 
- تضمین شرکت در مزایده بابت هر خودرو 20/000/000ریال می‌باشد که بایستی به حساب شماره 

0105213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین واریز گردد. 
- هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

- دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد. 
- به پیشنهادهای مشروط، مبهم و فاقد سپرده ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی قزوینشرکت در مزایده و ارائه قیمت به منزله قبول قوانین و مقررات و آیین‌نامه معاملات دانشگاه می‌باشد. 

پلاکسال ساختخودروهای موضوع مزایده

297 س 139013سمند LX دوگانه‌سوز

697ب139225سمند EF7 دوگانه‌سوز

551ب139031پژوه 405 دو گانه‌سوز

488ج200764هیوندای آزارا

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N
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پوست مصنوعی که اسپری می‌شود
داشتن پوست صاف و از بین‌بردن 

لکه‌های پوستی همیشه یکی از 

دغدغه‌های افراد بوده و هست؛ 

مساله‌ای که پیشرفت‌های علم 

پزشکی و تکنولوژی کمک شایانی به 

آن کرده و اخیرا نیز یک تولید‌کننده 

محصولات بهداشتی در توکیو به نام Kao Corp  فناوری‌ای ابداع کرده که پوستی 

مصنوعی روی صورت ایجاد می‌کند. این پوست مصنوعی برای پوشاندن خال و 

لک‌های پوستی به کار می‌رود.  فناوری مذکورFine Fiber  نام دارد و شامل یک 

دماغه مخصوص است که فیبرهایی بسیار نازک را روی پوست اسپری می‌کند و 

غشایی روی آن به وجود می‌آورد. این شرکت ژاپنی محصول جدید خود شامل یک 

لوسیون زیبایی و دستگاه اسپری را تحت‌برندBiomimesis Veil  در ماه دسامبر به 

بازار عرضه می‌کند. مویرگ‌های موجود در غشا به سرعت لوسیون زیبایی را جذب 

کرده و ظاهری متعادل را حفظ می‌کنند. لایه‌ای بسیار نازک از غشا روی پوست 

به وجود می‌آید که ساعت‌ها دوام می‌آورد و رطوبت آن را حفظ می‌کند. قیمت 

این لوسیون زیبایی ۱۲هزار ین و دستگاه اسپری آن ‌۵۰هزار ین است. یک ظرف 

از محلول حاوی فیبر نیز در دستگاه اسپری قرار دارد که با قیمت هشت‌هزار ین 

عرضه می‌شود. این شرکت ژاپنی معتقد است فناوری پوست مصنوعی کاربردهای 

گسترده‌تری  دارد و می‌توان از آن در محصولات آرایشی یا مصارف پزشکی نیز 

استفاده کرد.  پوست مصنوعی مذکور روی هرگونه کبودی یا زخم را می‌پوشاند و 

البته به درمان زخم نیز کمک می‌کند. 

سگ رباتیک به خدمت پلیس درآمد
گزارشی جدید نشان می‌دهد 

پلیس ایالتی ماساچوست سگ 

رباتیک شرکت بوستون دینامیکز 

را به مدت چند ماه اجاره و این 

و  واقعی  رویداد  دو  در  ربات 

ه  کرد شرکت  پلیس  ت  تمرینا

است. طی ماه‌های اخیر گزارش‌های مختلف نشان می‌داد شرکت بوستون 

دینامیکز به دنبال روش‌هایی برای نشان دادن کاربرد ربات‌های خود بوده اما 

به نظر می‌رسد این ربات‌ها از هم‌اکنون به کار گرفته شده‌اند. طبق گزارش‌های 

جدید واحد خنثی‌کردن بمب در پلیس ایالتی ماساچوست سگ رباتیک این 

شرکت به نام »اسپات« را بین ماه‌های آگوست تا نوامبر اجاره کرده است. هرچند 

این گزارش‌ها درباره نقش ربات توضیحی نداده است اما به گفته یک سخنگو از 

این ربات به‌عنوان ابزار رصد از راه دور استفاده شده تا بر فعالیت‌های مشکوک 

دستگاه‌ها و موقعیت‌های مکانی خطرناک نظارت کند. پلیس ماساچوست اعلام 

کرده این ماشین در دو رویداد واقعی و همچنین فرآیندهای آموزشی پلیس 

شرکت کرده است. هنوز قابلیت‌های خودکار ربات اسپات مشخص نیست اما 

به گفته پلیس نرم‌افزار ربات شخصی‌سازی نشده و در این ربات اسلحه نیز به 

کار نرفته است. البته احتمالا پلیس ماساچوست توانایی تجهیز ربات به اسلحه 

را نداشته است. بوستون دینامیکز در بیانیه‌ای توضیح داده لیسانس مربوط 

به ربات استفاده از آن را برای هرگونه سرویسی که به انسان‌ها آسیب برساند 

یا بترساند، ممنوع کرده است. 
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